

Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad Aagtekerke op 13 november 2019.

Aanwezig: ongeveer 50 inwoners uit Aagtekerke.

1. Opening.

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen hartelijk welkom. In het bijzonder de spreker van deze avond. Ook een welkom voor de vertegenwoordiger van PvdA/Groen Links Peter Meijs van de Gemeente Veere. Verder een welkom voor Angelique Remijn. Zij is projectleider voor de MFA's in de gemeente.

2. Vaststellen van de agenda.

De agenda wordt vastgesteld en zal gevolgd worden zoals gepland. De voorzitter geeft aan de ingekomen post te zullen behandelen na punt 6. Dit wordt punt 6a op de agenda.

3. Mededelingen.

Wethouder M. Steketeer kan deze avond niet aanwezig zijn.

Bestuurslid van de Dorpsraad Roelof Francke heeft te kennen gegeven zijn functie per direct neer te leggen. Hij heeft andere verplichtingen en ziet zich tot deze stap genoodzaakt. De voorzitter bedankt hem hartelijk voor zijn inbreng in de korte periode dat hij deel uitmaakte van de dorpsraad.

4. Spreker van deze avond.

De spreker van deze avond is Dhr. Luc Mangnus. Hij is lid van het dagelijks bestuur van waterschap Scheldestromen, portefeuillehouder water/waterbeheer en muskusrattenbestrijding en 2^e waarnemend dijkgraaf. Hij vertelde aan de hand van een powerpoint wat het Waterschap Scheldestromen voor ons doet en betekent. Uitleg gaf hij over de waterstromen en de algemene vergadering van het schap. Daarin zitten 30 mensen. 23 daarvan zijn gekozen via verkiezingen (ingezetenen), 3 ongebouwd (boeren, ZLTO), 3 bedrijven (KvK) en 1 natuur (Bosschap). Duidelijk werd dat alle wegen binnen de bebouwde kom door de gemeente worden onderhouden en alle wegen buiten de bebouwde kom door het Waterschap. Daarover werd ook de aanvraag gedaan door de dorpsraad omtrent de kruising Prelaatweg/ Herenweg. Dhr. Mangnus vertelde dat deze de eerst komende jaren niet op de nominatie staat om aangepakt te worden. Verder kwamen er ook nog wat vragen vanuit de zaal en van de voorzitter over de bomenkap in het Bergwegje. Daarover was de communicatie vanuit het waterschap niet duidelijk. Dhr. Mangnus zal dit meenemen in de hoop dat er over zulke zaken betere communicatie zal zijn.

Meer informatie is te vinden op de presentatie die bijgevoegd is.

5. Pauze.

6. Verslag van de openbare vergadering van 27 maart 2019.

De notulen worden goedgekeurd. Ze zijn terug te vinden op de website van de Dorpsraad.

6a. Ingekomen post.

– Er is een ontwerp Terrassennota 2020 binnengekomen. Tot 27 november is het mogelijk om er commentaar op te geven. Na die datum wordt hij vastgesteld.

In een eerder stadium hebben de dorpsraden en de ondernemersverenigingen al de mogelijkheid gehad hun commentaar te geven.

– Er is een bericht gekomen dat men wil starten met het ontwikkelen van Bouwlust 3. Op z'n vroegst zal dit in 2021 beginnen.

– Overleg tussen Speeltuinenvereniging/Dorpsraad met de gemeente i.v.m. beroep op Leefbaarheidsfonds en structurele verhoging van de jaarlijkse bijdrage. Dit overleg is zeer succesvol verlopen en de speeltuinenvereniging heeft nu mogelijkheden om toestellen op te knappen of nieuw aan te schaffen.

– bericht dat de AED aan vervanging toe is. Hij zal worden vervangen. Voor de toekomst willen we hem op een andere plaats hangen. De plaats waar hij nu hangt is niet geschikt voor de juiste werking van de kast. Hij zal komen te hangen aan de ingang van het Voorportaal van de PKN kerk op het Dorpsplein

– Overleg met Connexxion over de veranderingen bij de dienstregeling busvervoer in Aagtekerke. Wat is het probleem? De wegbeheerder heeft in de achterliggende jaren veel aanpassingen gedaan aan de infrastructuur die nadelig werken voor de bussen, bijv. de snelheidsremmers. Domburg met veel voetgangers die op straat lopen, er komen steeds meer toeristen. Verschillende straten waar ze niet meer kunnen rijden. Het gaat dan voor de bussen veel meer tijd kosten. De buschauffeurs gaan daardoor stressen om op tijd bij de haltes en het station te komen en daardoor krijg je onverantwoord gedrag. Connexxion heeft een formele tijdmeting gedaan en daaruit is gebleken dat ze structureel 4 – 6 min. tekort komen. Men is toen gaan kijken hoe dit op te lossen. Eerder genoemde problematiek en de geringe deelname aan busvervoer heeft geleid tot de oplossing die nu is gekozen. Deze oplossing is een proefperiode die loopt van september 2019 tot voorjaar 2020. Het scholierenvervoer vervalt niet(blijft hetzelfde)Lijn 52/53: 's morgens drie ritten met een grote bus. In de daluren: 1x in de twee uur een buurtbus. Op de uren dat de buurtbus er niet is, kan er een haltetaxi gebeld worden. Naar aanleiding van dit punt komt er commentaar van twee aanwezigen. Zij vinden dat zij door deze keuze van Connexxion erg benadeeld worden. Beiden hebben daarover contact gezocht met de gemeente maar voelen zich niet gehoord en in de steek gelaten. Aanwezige vertegenwoordiger van de gemeente Peter Meijs nodigt beiden uit om hun grieven nog eens op papier te zetten zodat hij dit bespreekbaar kan maken in de gemeente.

– overleg over ontwikkelingen wonen in Aagtekerke. De bedoeling is dat er een nieuwe woonvisie opgesteld gaat worden, met eenduidige regels. Hieraan wordt nu gewerkt.

– In de komende weken zal er weer aandacht besteed worden aan het oprichten van diverse postcodestroom coöperaties op Walcheren. Er worden verschillende voorlichtingsavonden gehouden t.w.: **18 november** "Bij de koster" in Westkapelle; **20 november** in "De Soute Schakel" te Zoutelande; op **12 december** in dorpshuis "Nimmerdor" te Grijskerke.

– Daarnaast is veel tijd besteed aan de verdere ontwikkelingen rondom de MFA(zie punt 7)

7. Actiepuntenlijst.

a. Herdenkingsmonument. Terugblik op de herdenking op 1 nov. jl. De herdenking is op een sfeervolle en discrete wijze gehouden en er is een bedankje voor de school voor de organisatie van het geheel. De herdenking stond nu in het kader van 75 jaar bevrijding van Walcheren. Er is hiervoor een steen onthuld voor de slachtoffers uit Aagtekerke die omgekomen zijn door oorlogsgeweld. De kinderen van de Versluissschool en nabestaanden van de slachtoffers hebben bloemen en kransen gelegd bij het monument en de steen.

b. Verkeersontwikkeling Aagtekerke-Domburg en Aagtekerke-Westkapelle.

De Prelaatweg is weer al een tijd in gebruik en de bewoners kunnen aan de lijve ervaren welke verbeteringen te constateren zijn en wat er nog beter kan. Belangrijk is om vinger aan de pols te houden.

Over de ontwikkeling van onze plannen t.a.v. St. Jan ten Heere is nog geen vordering gemaakt en wat we eerder deze avond hebben gehoord zal dit ook nog een poosje duren.

c. Dorpsvisie en Accommodatiebeleid.

De gang van zaken rondom de ontwikkeling van een MFA(Multi-Functionele Accommodatie) voor Aagtekerke zijn in de afgelopen maanden in een stroomversnelling gekomen.

Dit is een heel belangrijke zaak voor ons dorp en we hebben in de afgelopen tijd heel veel aandacht besteed en werk verzet om te komen tot een accommodatie die gedragen wordt door de meerderheid van de bevolking. Er is een handtekeningenactie gehouden onder bevolking en 653 inwoners van Aagtekerke hebben hiervoor getekend. Dit heeft erg veel geholpen in de besluitvorming die vorige week tot stand is gekomen nl.:

- Nieuwbouw van de gymzaal en flexbouw van een ontmoetingsruimte te realiseren in 2023
- Verplaatsen van de speeltuin naar het gebied waar nu De Tweesprong ligt.
- Herontwikkeling van het gebied de huidige speeltuin en de huidige gymzaal voor woningbouw.
- Vervangende nieuwbouw voor de Jhr. Willem Versluissschool op de huidige locatie van de school in 2025.

In de vergadering wordt de presentatie getoond die eerder is gebruikt om de raad te overtuigen. (Pitch)

Aagtekerke is met een integraal plan gekomen waarmee naar ons idee het dorp blij kan zijn.

Doordat de nieuwe accommodatie gerealiseerd wordt komt er ook ruimte vrij voor woningbouw op vrijkomende percelen. Angeliqve Remijn neemt het woord en bedankt en complimenteert Aagtekerke (werkgroep MFA, Hans Nonnekes en de insprekers) voor hun onderbouwing en duidelijke verhaal naar de gemeenteraad toe. Zij praat ons bij over de vervolgstappen. Tot het einde van het jaar wordt het project op poten gezet. Huiswerk maken en zorgen dat er in het nieuwe jaar duidelijk is hoe verder met het project. Er wordt vanuit de zaal gevraagd waar de MFA dan komt te staan. Angeliqve vertelt dat deze komt op de plek van het huidige Amicitia en Springplank. De juiste plek is nog niet bekend. De speeltuin kan dan worden gerealiseerd op de plek van de Tweesprong. Op de plek waar nu de gymzaal staat kunnen woningen gerealiseerd worden. Ook op de plek waar momenteel de speeltuin is. Deze vrijkomende kavels worden meegenomen in het nieuwbouwplan Bouwlust 3. Vraag is of er al is nagedacht over de tijdelijke huisvesting voor de schoolkinderen als de nieuwe school wordt gebouwd. Angeliqve legt uit dat dit wordt meegenomen in besluitvormingen.

d. Duurzaamheid.

Dit thema heeft voortdurend onze aandacht en zal een belangrijke rol gaan spelen in de realisering van een MFA.

e. Ontwikkelingen binnen de gemeente Veere: te denken valt aan toerisme en tweede

woningbeleid.

Daarover is al iets gezegd m.b.t. de ontwikkeling van een nieuwe woonvisie. Belangrijk is dat ook hierbij de ontwikkelingen goed gevolgd worden.

f. Woningbeleid in Aagtekerke.

Ook dit punt is al ter sprake gekomen getuige de opmerking over de ontwikkeling van Bouwlust 3 en de consequenties van de realisering van een MFA

De ontwikkeling van Bouwlust 3 wordt in gang gezet en aan de procedures hiervoor wordt hard gewerkt.

8. Wat verder ter tafel komt.

Geen onderwerpen

9. Rondvraag.

- Dhr. Bosselaar vraagt aandacht voor de flessenhals in de Roosjesweg. Deze is in het donker moeilijk te nemen omdat dan niet goed zichtbaar is wie er eerst gaat rijden. Hij stelt voor daar duidelijk aan te geven met een bord wie er voorrang heeft. Verder vraagt hij om de Roosjesweg 60 km weg te maken omdat hier erg hard wordt gereden.

- Dhr. S. de Visser vraagt aan de dorpsraad of zij al contact hebben opgenomen met de gemeente omtrent het onderhoud van de Prelaatweg. Deze laat volgens hem nogal wat te wensen over en is er geen antwoord op zijn vraag in de vorige vergadering gekomen. De voorzitter geeft aan dat er na de oplevering nog geen evaluatie is geweest, deze eerst af te wachten. De dorpsraad belooft de vinger aan de pols te houden.

-Dhr. Overtveld geeft aan dat met het opknappen van de kruising Schoolstraat/ Prelaatweg het daar wel erg donker is geworden. De openbare verlichting in het parkje is erg slecht. Voor wandelaars en fietsers brengt dit gevaar mee. Voorzitter kaart het aan bij de gemeente.

- Mw. Knoester geeft over eerder genoemde kruising aan dat de kinderkopjes (straatsteentjes) erg gevaarlijk zijn voor fietsers. Zeker als ze nat zijn worden ze glad.

10. Sluiting.

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en wenst allen wel thuis.